Xopabl AC n BD okpyXHOCTU nepecekatoTcsi B ToUke P,
BP=15, CP=6, DP=10. Hangute AP.



Ha OKpy>XHOCTU OTMeYeHbl ToYkM A 1 B Tak, 4To MeHbLuada ayra AB
paBHa 92°. Npamaa BC kacaeTcs oKpy>XHOCTU

B TouKe B Tak, 4to yron ABC octpbin. Hangute yron ABC.

OTBeT ganTte B rpagycax.




Uepes Touky A, nexaluyto BHe OKPY>XHOCTWU, NPpOBeLEHbI ABe
npsamMble. OgHa npsimMas KacaeTcs OKPY>XXHOCTU

B Touke K. [Ipyras npamasa nepecekaeT OKPY>KHOCTb

B Toukax B n C, npuuem AB=2, AC=8. Hangute AK.

A K



OTtpeskn AB 1 CD aBnsatoTcsa xopaamum OKPY>XKHOCTM.

Hangute gnuny

xopabl CD, ecrin AB=10, a paccTosiHUA OT LieHTpa OKPY>KHOCTHU
0o xopa AB

n CD paBHblI COOTBETCTBEHHO 12 1 5.



B okpy»XHOCTU C ueHTpomMm B Touke O npoBeaeHbl AnamMeTpbl
AD n BC, yron OAB paBseH 70°. Hangute Bennumnny yrna OCD.




O

AT

OKpYy>XHOCTB C IICHTPOM B

Touke O omrcaHa OKoJIO
PaBHOOEAPEHHOTO
Tpeyrojibiuka ABC, B

xkotopom AB=BC u £ ABC=25°.
Hawngure yron BOC. OtBet naure B

rpagycax.



IOMKd U — LUCHTP OKPYXHOCTU, £L AUD=10U (CM.
PUCYHOK).
Hangute Bennumnny yrna ACB(B rpagycax).

&



A

D
Yerweipéxyronpsunk ABCD Bnincan B

OKpy>XHOCTb. Yroi1 ABC pasen 134°,
yroin CAD pasen 81°. Haiinure yron ABD.

OTBET ganTe B rpagycax.



Ha oxpy»XHOCTH C [IECHTPOM B
Touke O oTMeueHbl TOUKU A U B Tak,
yro £/ AOB=122°. /Inuna MeHbIIEN
nyru AB paBna 61. Haiiaure niuHy Oonbiien

nyru AB.






M

Ha okpyKXHOCTH 110 pa3HbIe
CTOPOHBI OT quamMeTpa AB B3SITHI
Toukd M u N. M3BecTHO,

yro £ZNBA=69°. Haiinure

yroin NMB. Otset naite B

rpaaycax.



